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Olvasta már?
A népszerű 

magazinokat keresse 
az újságárusoknál!

Régiségek vétele készpénzért!
Keresünk mindennemű lakberendezési tárgyat,
bútort, festményt, csillárt, hangszert, 
szőnyeget, órákat, porcelánokat, 
könyveket, bőröndöket, kitüntetéseket, 
csipkéket, játékokat, ritkaságokat 
és gyűjteményeket.

Kiszállás, szakbecslés díjtalan.
Polgár Mónika 
Tel.: 06-30 419 2713

Diósdon telek eladó
a Pillangó utcában, 918 m2, 

teljes összközműves, ára: 13 M Ft.

tel: 20-923-5907
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Szent Iván hava
Június

Szent Iván havában megoltalmazd magadat a
sok álomtól, érvágástól és sok borsos étkek-
től, füstölt és sok ideig sóban állott hústól;
egyél salátát és egyéb parékát. Este a lábaidat
megmossad meleg vízben, reggel forrásból
ihatol, ne bőjtölj sokáig, igyál forralt tejet, va-
csora után almát egyél, ne igyál sem méhsört,
sem szaladsört; borodban legyen ruta, sarlófű
és zsálya és arról igyál. Medárd napja felől
némelyek azt tartják, ha aznap eső van, negy-
ven napig tartó eső lesz. Keresztelő szent
János napján pedig, ha eső lesz, tehát sült
hagymát egyél a mogyoró és répa helyett. Ha
Úrnapja tiszta, kétség nélkül jót jelent. 

Gyümölcshozó szent Iván hava, igen ész
nélkül szűkölködő, goromba és tunya elmé-
jűeket, kába fejűeket, álmélkodókat, resteket,
értelem nélkül szólókat, jóllehet víg kedvű-
eket, de csacsogókat, kérkedőket, szeleseket,
nagyravágyókat, hirtelen haragúakat és nagy,
jó borcsiszárokat szül e világra.     

Szent Jakab hava
Július

Szent Jakab havában megoltalmazd magadat
borsos étkektől s egyéb hevítő szerektől és
édes ízű lekvároktól; eret ne vágass, ne élj
purgáczióval, feleségeddel ne hálj; a fürdő árt,
sokat ne aludjál, italodban tarts zsályát mind
virágostul, ürmöt és ezerlevelű füvet. Sarlós-
Boldogasszony napján, ha eső van, úgy, mint
Medárd, negyvennapi esőt jegyez.

Jaj te kánikulás heves idő, sok telhetetlen
fösvényeket, utálatos álnokokat, hízelkedő-
ket, magának takarókat, gonosz gondolatúa-
kat, csalárdokat, álnokokat, vérontókat, tö-
kéletleneket, nyughatatlanokat, kedvtelene-
ket, egyedül maguknak valókat, vakmerőe-
ket és hívságra ösztönző természetűeket e vi-
lágra nagy hiába szülsz. 

Müller János csillagász
(Kőnigsberg, 1471)

A 2014. május 25-i Európai Parlamenti
képviselő-választás eredményei Sóskút

Országos listák

Részvételi adatok 1. sz. sz.k. 2. sz. sz.k. 3. sz. sz.k.
Községháza Polgárok Háza Iskola Összesen

Választópolgárok száma: 960 816 807 2583
Szavazóként megjelent 275 243 230 748
Részvételi arány 28,65% 29,78% 28,50% 28,96%
Érvénytelen szavazatok 3 1 1 5

Érvényes szavazatok
Pártok 1. sz. sz.k. 2. sz. sz.k. 3. sz. sz.k.

Községháza Polgárok Háza Iskola Összesen
Magyar Szocialista Párt 20 14 24 58
Seres Mária Szövetségesei 0 2 1 3
FIDESZ-KDNP 148 129 114 391
A Haza Nem Eladó 
Mozgalom 1 4 3 8
Jobbik Magyarországért 
Mozgalom 51 32 38 121
Lehet Más a Politika 18 16 16 50
Együtt-PM 12 21 15 48
Demokratikus Koalíció 22 24 18 64
Érvényes szavazatok 
összesen 272 242 229 743



– A Kerox Kft. egy folyamatosan fej-
lődő cég, amely világviszonylatban el-
ismert termékeket gyárt. Hogyan jutot-
tak el a fejlődésnek erre a fokára?
Kérem, tájékoztassa olvasóinkat, konk-
rétan mivel foglalkoznak?

– A Kerox Kft. közel harminc éve
alakult Magyarországon, és a rend-
szerváltás előtt gyakorlatilag gmk for-
mában kezdett el ipari kerámiákat
gyártani. Ezen belül az alumínium-
oxid kerámiák gyártása jelentette szá-
munkra az indulást. Első vevőink kö-
zött a Klúdi szerelvényeket gyártó cég
szerepelt, és a csaptelepbetéthez úgy-
nevezett kartust szállítottunk. Ez volt
a gyártás alapja. Ebből a kezdő vállal-
kozásból nőtte ki magát a jelenlegi
cég, amely ma több mint húszmillió
egykaros csaptelep betétet gyárt és ad
el a világ harminc országában, több
mint háromszáz vállalatnak. A csapte-
lepek legfontosabb eleme az alumíni-
umkerámia. Ezen túlmenően vannak
különböző elemek, amelyek azt bizto-
sítják, a csapban nagyon hosszú élet-
tartam jöjjön létre azáltal, hogy csak
a kerámiatárcsák mozognak egymá-
son. Gyakorlatilag két kopóalkatrész
van, ugyanakkor a kerámia nagyon
kemény, csak gyémánttal lehet meg-
munkálni, és a nagy keménysége

miatt nem kopnak el. A korábbi csap-
telepszerelvények, gumitömítésűek,
réz- vagy acél tömítettek voltak. Is-
merjük azt a jelenséget, amikor egy
csapot kicsit nyitva hagytunk, vagy
egy bizonyos idő múlva elkoptak ezek
az alkatrészek, és többé nem lehetett
tökéletesen elzárni a csapot, folyama-
tosan csöpögött, és hasonló problé-
mák voltak. 

Gyártási technológiánk biztosította a
Kerox növekedését, illetve hogy rela-
tíve korán, a 80-as évek elején már ké-
pesek voltunk high-tech ipari kerámiá-
kat gyártani. Később a kerámiagyártás
mellett egyéb műanyag termékeket is
gyártottunk, összeszereltünk teljes egy-
ségeket. Ma már egy kartusgyár va-
gyunk! A kartus betétet jelent, igazából
tehát egy kerámiabetétgyár vagyunk,
amely mostanra a világ legnagyobb
ilyen gyára.

– A történetből látható a folyamatos-
ság, és hogy mindig a legújabb techno-
lógiák irányába haladnak. Most is
nagy fejlődés előtt állnak. Milyen
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A XXI. század kartusgyártó üzeme épül 
Sóskúton

Beszélgetés Kovács Attilával, a Kerox Kft. ügyvezető igazgatójával
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nagyságrendű a Sóskútra tervezett be-
ruházás? Milyen állami támogatásra
számítanak?

– Négymilliárd forintos beruházásról
van szó, amely több száz embernek,
családnak ad munkát, megélhetést. Ek-
kora volumenű beruházáshoz termé-
szetesen van kormányzati támogatás,
amely jelen esetben harminc százalék
vissza nem térítendő támogatást jelent.
A beruházás utófinanszírozott, de min-
denképp kormánytámogatással való-
sulhat meg ez az új beruházás.

Mivel a kormánytámogatást megkap-
tuk, ezért jóval nagyobb gyárat tudunk
építeni, mint amilyet önerőből tud-
nánk. 

– Mi tette indokolttá, hogy Diósdról
Sóskútra jöjjenek?

– A Diósdon levő jelenlegi telephe-
lyünket kinőttük. Húsz éve költöz-
tünk Diósdra, akkor két csarnokot
építettünk meg az első ütemben, és
úgy gondoltuk, hogy a héthektáros és
ötvenszázalékos beépíthetőségű terü-
let nekünk bőven elegendő lesz. Mára
oda jutottunk, hogy a teljes ötvenszá-
zalékos beépítési rátát elértük, hat
gyártó- és egy raktárcsarnokunk van.
Sajnos ott nem tudunk tovább bő-
vülni. Értékesítési adataink szeren-
csére még a válság éveiben is növe-
kedni tudtak. Elég jó értékesítési po-
litikát folytattunk, jelentős piacaink

vannak Európában, Észak-Ameriká-
ban és Kínában is. 

Mi nem akartunk Diósdról elmenni,
kerestük a településen a szabad terüle-
teket. Vettünk is egy ingatlant, nem
messze a jelenlegitől, hogy a gyártáso-
kat át tudjuk vinni. Az illetékes önkor-
mányzathoz be is adtunk egy építési
engedély kérelmet, amit meg is kap-
tunk. Ezt követően egy hisztérikus la-
kossági ellenállás bontakozott ki. Nem
akartunk a lakosság akarata ellenére
építkezni a mostani telephelyen, bár
minden környezetvédelmi és egyéb
előírást betartottunk. Amikor Diósdra
költözött az üzem, a jelenlegi ingatla-

nunk még ipari övezetnek számított,
amit zártkertek vettek körbe, amit ké-
sőbb átminősítettek lakóövezetté.
Ennek tudható be, hogy azóta körben
friss családi házak épültek. Nem tet-
szett mindenkinek az üzem jelenléte.
Diósdnak pedig nincs fejlesztésre al-
kalmas ipari területe, a jelenlegin pedig
mi nem tudtunk tovább bővülni. 

– Próbáltak keresni máshol is fejlesz-
tésre alkalmas területet, és hogyan ju-
tottak Sóskútra?

– Számunkra fontos volt, hogy
ebben a régióban maradjunk, tehát mi
nem gondolkoztunk azon, hogy Ma-
gyarországon messzebbre menjünk
el. Mivel az egyik legfontosabb pia-
cunk Kína, ezért megvizsgáltuk azt a
lehetőséget, hogy oda telepítjük át a
gyártást, de úgy döntöttünk, hogy
egyrészt itthon kívánjuk megvalósí-
tani fejlesztéseinket, másrészt pedig
nagyra értékeltük a dolgozói know-
how-nak a fontosságát. Mivel jól is-
merjük a térséget, az itt élő embe -
reket, itt maradunk, és az a célunk,
hogy munkatársainkat megtartva,
minél több dolgozót el tudjunk he-
lyezni az új telephelyen. Többek kö-
zött a Volán társasággal is egyeztet-
tünk, ennek eredményeként közvetlen
buszjáratok indulnak az új telep-
helyre. A legtöbb dolgozónk Érdről,
illetve ebből a vonzáskörzetből jár be
dolgozni, Érdről a buszközlekedés
Diósdra, ugyanannyi, mint a leendő
sóskúti telephelyünkre. 

Sóskúton történt

F
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A tervezés időszakában megvizsgál-
tuk Százhalombattán és Sóskúton a
gazdasági, infrastrukturális és egyéb
lehetőségeket, különböző tárgyalásokat
folytattunk, végül Sóskút mellett dön-
töttünk.

– Milyen műszaki, gazdasági érvek
tették lehetővé, hogy a gyárépítés itt
Sóskúton legyen?

– Fontos volt számunkra, hogy olyan
gazdasági övezetben tervezzük a fej-
lesztést, ahol néhány évtizeden belül
nem lesznek a diósdihoz hasonló prob-
lémák. Sóskúton az ipari övezet a lakó-
területtől távol fekszik, a lakóházaktól
másfél kilométerre van, elhatárolja egy
homokbánya, így a házaktól nem lát-
ható, nem hallható a tevékenységünk,
és semmilyen zavaró hatást nem okoz-
nak. Mindent egybevetve, a Sóskúton
felajánlott terület igen megfelelő az el-
képzeléseink megvalósításához. A már
említett diósdi események megtanítot-
tak bennünket arra, hogy fejlesztése-
inkben legalább húsz, harminc évre
előre gondolkodjunk. 

Döntésünkben közrejátszott, hogy az
önkormányzat, a képviselőtestület, a
polgármester úr, a jegyző úr maximális
támogatást biztosítottak nekünk. Fo-
lyamatos volt az egyeztetés a hivatallal.
Megállapodásunkat segítette, hogy az
érdemi egyeztetések előtt a képviselő-
testület tagjai és a helyi civilszerveze-
tek képviselői egy diósdi látogatás
során, itt a jelenlegi üzemben megis-
merhették a gyárat, a gyártási folyama-
tot és a termékeket. A felmerülő kérdé-
sekre valamennyien igyekeztünk köl-
csönösen előnyös, elfogadható megol-
dásokat találni.  

Azt gondolom, ez egy olyan 18 ezer
négyzetméter alapterületű gyár lesz,
amely a XXI. századnak megfelelő,
korszerű műszaki színvonalú, vagy
azon túlmutató műszaki megoldáso-
kat tartalmaz. Büszke vagyok arra,
hogy ezt az üzemet a Kerox megépíti,
és reményeim szerint, ha majd az át-
adás lesz, akkor valamennyien büsz-
kék lehetünk, hogy ebben a régióban
egy világviszonylatban korszerű gyár
épült fel.

– Köszönöm a beszélgetést.
Pusztay Sándor

A Kerox lesz 
a sóskúti „zászlós hajó”!

Egy település vezetőinek – képvise-
lők, polgármester – ritkán adatik meg
az, hogy a település életének megha-
tározó döntések szülessenek vezetésük
ideje alatt. Sóskút esetében az előző
ciklusok alatt meghozott döntések és
azoknak következményei, megítélé-
sem alapján hosszú időre meghatározó
lesz az itt élő emberek életében. 

Az egyik és legelső ilyen nagyon fon-
tos döntés magának az autópálya lehaj-
tónak a megvalósításáról szólt. Egy
ilyen fontos beruházás minden település
életében jelentős változást idéz elő. Ez
történt nálunk is. Ennek a beruházásnak
a megvalósítása lehetővé tette azokat a
fejlesztéseket melyek az elmúlt években
valósultak meg az autópálya melletti
ipari területeinken. Ennek a folyamatnak

egy újabb jelentős állomása következett be, amikor néhány héttel ezelőtt bejelen-
tette a médiák jelenlétében Szijjártó Péter államtitkár úr, hogy állami támogatás el-
nyerésével egy jelentős üzem épül fel Sóskúton. Ez településünk életében olyan
nagyságrendű beruházás, mint amilyen történt Győrben az Audival, vagy Kecske-
méten a Mercedes gyár odatelepülésével. Információim szerint kormányunk Sós-
kúton öt beruházást támogat milliárdos nagyságrendű összeggel, új munkahelyek
létrehozása címen. Ennek kiemelkedő, mondhatnánk „zászlós hajója” a Kerox
megjelenése.  Összességében 650 munkahely Sóskútra hozatalát valósítják meg az
új üzem felépítésével, melyből az állammal való megegyezés alapján 150 új mun-
kahely létesül. A másik négy beruházás kevesebb új munkahelyet hoz létre, de ösz-
szességében az új cégek megjelenése 200–250 új munkahelyet fog jelenteni a jövő
év végéig, ameddigre ezeket a beruházásokat a támogatási megállapodás szerint
meg kell valósítani. 

A beruházások és legfőképp a Keroxé jelentős változást fog jelenteni települé-
sünk életében. Kezdve az új munkahelyek megjelenésével, a Sóskútat érintő tö-
megközlekedési járatok átszervezésével (mivel az üzem 3 műszakban folyamatosan
üzemel, ezért újabb járatokat kell indítani az ott dolgozók szállítására), valamint
más egyebek mellett az egyik legfontosabb, hogy az elkövetkező években telepü-
lésünk adóbevétele jelentősen meg fog emelkedni, mindazok ellenére, hogy jelentős
adómérséklést fogunk bevezetni. Ez a mérséklés nem csak az ipari területen lévő
üzemekre, cégekre vonatkozik, hanem természetesen Sóskúton lévő valamennyi
adózót érinteni fogja. Nagyon reméljük, hogy azok a fejlesztések melyekben mi is
anyagilag részt vállalunk, elősegítik újabb vállalkozások letelepedését, és az így
megnövekedett adóbevételeink majd lehetővé teszik településünk gyorsított fej-
lesztését. Mivel ezek a beruházások most kezdődnek, ezért jelen pillanatban még
a jövőben meghirdetésre kerülő álláshelyekről még nem tudunk nyilatkozni, de a
megállapodások alapján ezeket a munkahelyeket amennyiben lehetséges (végzett-
ség, szaktudás) Sóskúti lakosokkal próbáljuk betölteni. Ezek az álláshelyek tele-
pülésünkön lesznek elsőként meghirdetve. König Ferenc
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A Sóskúti Polgárőr Egyesület hírei

Immár hagyományosnak mondható a
Dimbes-Dombos Óvodában május 20-
án a Sóskúti Polgárőr Egyesület által
szervezett közlekedésbiztonsági nap.
A gyerekeknek az oktatást az érdi rend-
őrkapitányságról érkezett Szilágyi Na-
tália rendőrtörzsőrmester tartotta.

A közlekedési feladatok teljesítése
fejében az ovisok egy-egy csokit kap-
tak a polgárőröktől. A gyerekeknek a
legnagyobb élményt az jelentette, hogy
beülhettek a villogó rendőrautóba, a
tárnoki őrs jóvoltából. 

Köszönjük a rendőrség segítségét!

A tavalyi évhez hasonlóan az idei tanév-
ben is megrendezte május 22-én a Sós-
kúti Polgárőr Egyesület az általános is-
kolai közlekedésbiztonsági vetélkedőt. 

A versenyt megelőzően Simon
Kriszta rendőrfőhadnagy a diósdi köz-
lekedésbiztonsági osztály vezető he-
lyettese a gyerekek figyelmét rátermet-
ten lekötve, előadást tartott. 

Az előadás a gyalogos és a kerékpá-
ros közlekedés szabályaiba, valamint a
közúti jelzések, jelzőtáblák ismeretébe
adott teljes körű betekintést

Az Érdi Rendőrkapitányság közleke-
dési osztályának vezetőjétől Kürti Ist-
ván rendőr őrnagytól kaptuk a kitöl-
tendő tesztlapokat. Köszönjük!

A versenyen közel ötven alsós és
ötven felsős diák mérte össze tudását.
A versenyt megelőzően az iskola szer-
vezésében a gyerekek feladatokat ol-
dottak meg a döntőbe kerülésért.

Az alsó tagozatban: I. helyezést ért el
Szász Károly 4. osztályos pusztazámori
tanuló, aki Garainé Ordas Dóra a Pusz-
tazámorért Közalapítvány kuratóriumá-
nak elnökétől kapott egy szép kerék-
párt. II. helyezettként Hosszú Edvárd  a
3. a osztályból, a Pusztazámori Önkor-
mányzat jóvoltából egy értékes kerék-
pár boldog tulajdonosa lett, melyet Ga-
rainé Kiss Gabriellától a pusztazámori
alsótagozat igazgatóhelyettesétől, a
pusztazámori képviselőtestület tagjától
vehetett át.

A III. helyezett Deme Dániel 4. osztá-
lyos pusztazámori tanuló egy 10.000 Ft
értékű kerékpáros kiegészítőkből álló
csomagot vett át Kuli Tündétől az iskolai
SZMK vezetőjétől. Szintén tőle kapott
5.000 Ft. értékű ajándék csomagot a IV.
helyezett Paulik Zoltán 4. a és az V. he-
lyezett Tóth Bence 3. a osztályos tanuló. 

A felső tagozatban I. helyezést ért el:
Polczer Sándor (7.b) egy értékes kerék-
párt nyert a Sóskúti Polgárőr Egyesület
támogatásával, melyet Csernyák Péter
alpolgármestertől vehetett át. II. helye-
zést ért el Kúzsel Gergely (7.a) tanuló.
Kerékpárját Kúzselné Schóber Ágnes
Igazgatónő adta át a Sóskúti Önkor-
mányzat támogatásával. A III. helyezett
Horniák Júlia (6.a) a Diósdi Kerékpár
Center (Diósd bike) tulajdonosának,
Sárik Ferencnek felajánlásaként egy
10.000 Ft. értékű kerékpáros kiegészítő-
ből álló csomaggal lett gazdagabb. 

Neki valamint a IV. helyezett Roller
Kristóf (8.b) és az V. helyezett Prágai
botond (7.a) tanulóknak az ajándék
csomagot Kuli Tünde adta át a szülői
munka közösség támogatásával.

A négy kerékpár természetesen a
KRESZ szabályainak megfelelően első-
hátsó lámpákkal, oldalprizmával, sárvé-
dővel, csengővel lettek felszerelve.
Ebben is jelentős támogatást nyújtott
Sárik Ferenc a Diósd bike tulajdonosa. 

A verseny minden támogatójának és
az iskola pedagógusainak köszönjük a
közreműködést!

Május végén a rendőrséggel és a tár-
noki, pusztazámori polgárőrökkel kö-
zösen biztosítottuk a „Három falu két
keréken” rendezvényt. A tárnoki rend-
őrökön kívül az érdi kapitányság moto-
ros rendőrt is küldött, így garantálva a
részvevők biztonságát. A motoros
rendőr  határozottan járt el azokkal
szemben, akik az elől-hátul a menetet
kísérő villogó megkülönböztető jelzést
használó rendőrautók közé próbáltak
behajtani. A kereszteződéseket a polgá-
rőrök zárták. 

Az elmúlt néhány hónapban első sor-
ban az Öreghegyen és a Zselléri dűlő-
ben fordultak elő kisebb és sajnos na-
gyobb betörések, lopások. Tanulság,
hogy iratainkat nem lehet sehol őrizet-
lenül hagyni, a telek kerítésén belül,
vagy a gépkocsinkban még néhány
percre sem.

Jó hír, ahogy az a kereskedelmi saj-
tóban is megjelent, az érdi Rendőrkapi-
tányság nyomozói együtt működve a
sóskúti önkormányzattal és a polgárőr-
séggel, lefüleltek egy háromtagú ban-
dát, akik alaposan gyanúsíthatóak több-
rendbeli betöréssel, lopással. Az elkö-
vetőket a bíróság előzetes letartózta-
tásba helyezte. Azóta érezhetően javult
a helyzet.

Ha bármi gyanúsat észlelnek, hív-
ják a polgárőrség 24-órás számát:
06-70/ 555-49-55.

Csernyák Péter
alpolgármester

Közlekedési ismeretek
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Nagysikerű koncertet rendezett április 26-
án a Sóskúti Ifjúsági Zenekar az Andreetti
Károly Általános és Művészeti Iskolában.
A hangversenyre szokás szerint, a Biator-
bágyi Ifjúsági Zenekarral karöltve készül-
tünk fel. A minden eddiginél szebben fel-
díszített tornacsarnok az iskola vezetőinek
és technikai dolgozóinak keze munkáját
dicséri, akiknek ezúton is köszönjük az ál-
dozatos munkát. A koncerten megszólal-
tak komoly és könnyűzenei darabok egya-
ránt. Ezek közül leginkább Brahms Aka-
démiai ünnepi nyitányát valamint Schön-
berg Mis Saigon című darabját emelném
ki. A koncert keretében köszöntöttük az
idén tíz éve velünk dolgozó jubiláló tag-
jainkat, Boros Dórát, valamint Városi
Lászlót, akik oklevelet vehettek át mun-
kájuk elismeréseként. Szintén a rendez-
vény keretében került sor tizenöt éves
fennállását ünneplő egyesületünk azon
tagjainak köszöntésére is, akik már több,
mint tíz éve dolgoznak civil szervezetünk-
ben. A Sóskúti Fúvószenei Egyesület ve-
zetősége szintén oklevéllel kedveskedett
tevékenységük elismeréseként a követ-
kező tagok részére: 

11 éves munkáját köszönjük Kiss Im-
rénének, Mészáros Józsefnének, Pátro-
vics Zsoltnak, Varga Jánosnak.

12 éve tevékenykedik szervezetünk-
ben: Bálint Zoltánné, Bálint Zoltán,
Chrenkó Alajosné, Chren kó Alajos,
Chrenkó Marianna, Chrenkó Gábor,
Czigányik Péterné, Maczucza Tiborné,
Szalay Rita, Varga Jánosné.

13 éves tagságáért vehette át az okle-
velet: Czigányik Péter, Csékey Tamás,
Dósa Gergely, Drubics Péter, Jurák
Károlyné, Jurák Károly, Mihalicza
László, Monostori Balázs, Pátrovics
András, Pluhárné Mucsi Marianna,
Szalay Brigitta, Szimand Barna.

14 éve munkálkodik egyesületünk si-
keréért: Baranyai Istvánné, Csernyák
Krisztina, Kállai Józsefné, Kaszás Sá-
muelné, Kaszás Sámuel, Pecsenka Im-
réné, Reiner Imre, Szabados Andrásné,
Szabados András, id. Szimandl Béláné.

Tiszteletbeli tag címet adományoz-
tunk Antal Lajosné és Bach Jánosné ré-
szére.

A hangversenyre meghívtuk a zene-
kar volt tagjait is, akik közül néhányan
meg is tisztelték a rendezvényt. A zsú-
folásig megtelt terem közönségének re-
méljük sikerült maradandó zenei él-
ményt nyújtanunk zenekarunk fennál-
lásának 20., valamint egyesületünk ala-
pításának 15. évfordulója megünneplé-
sének első idei állomásán.

Cikkem írásakor sajnos két kitüntetett
tagunktól már búcsút kellett vennünk,
hiszen Kiss Imréné és Antal Lajosné is
eltávozott közülünk. Emléküket kegye-
lettel megőrizzük!

Május 11-én, vasárnap jubileumi Pol-
kadélután keretében került sor a zenekar
igazi születésnapjának megtartására.
A dátum pontosan egybeesett a húsz
évvel ezelőtt megtartott első próbánk
napjával. A felemelő percek egyikében
került sor egy nagyon szép elismerés át-
adására. Az ünnepre ugyanis ellátogatott
a Griger Miklós Alapítvány Kuratóri-
uma is, Ábel Julianna, Tormássy Pál va-
lamint Vilonya László vezetésével, akik-
től zenekarunk e jeles nap alkalmából át-
vehette a Griger Miklós Díjat. Köszön-
jük ezt a megtisztelő kitüntetést, amely
arról tanúskodik, hogy községünk kul-
túrájáért végzett eddigi tevékenységünk
nem volt hiábavaló! Az ünneplés követ-
kező állomása annak szülinapi tortának
a felvágása volt, amelyet Cservenyi
Andrásné, Erzsike készített nekünk. A
hatalmas torta elfogyasztására meghív-
tuk a teljes közönséget is. Tiszteletbeli
tagunk, Bach Jánosné Viki néni finom
vacsorát is készített a zenekar számára,
amely igazán nagy meglepetést okozott
zenészeinknek. Videósunk, Mezei
Árpád és családja is megtisztelte a pol-
kadélutánt és ők sem feledkeztek el kö-
szöntésünkről. Árpi felesége Marika
porcelánfestő. Saját készítésű vázáját az
alkalomhoz illő felirattal látta el. A ze-
nekari szülőktől is ötletes ajándékot ve-
hettünk át egy igazi „mákvirág” nö-
vényt, amelyet egy oklevél is kísért. A
Kovács család is kedves ajándékkal
lepte meg a zenekart. Az együttes emb-
lémájával ellátott kitűzőket kaptunk
tőlük, amelyeket majd a jubileumi fesz-

tiválunkon fogunk viselni. Bár az időjá-
rás aznap nem sok jót adott, mi nagyon
jól éreztük magunkat családias hangu-
latú születésnapi partinkon.

Hamarosan itt a Jubileumi Fesztivál
időpontja is, amely június 28-29-én zaj-
lódik majd az Andreetti Károly Általá-
nos és Művészeti Iskola udvarán felál-
lított hatalmas rendezvénysátorban.
Az eseményt délután 15 órakor kezd-
jük, amikor is fellépnek községünk mű-
vészeti csoportjai: a Večernica Hagyo-
mányőrző Táncegyüttes felnőtt és gyer-
mek táncosai, valamint reményeink
szerint a Szakály Mátyás Férfikórus.
Ez után veszi kezdetét a meghívott ze-
nekarok műsora a Dányi majd a Nagy-
marosi Fúvószenekarokkal. A Sóskúti
Ifjúsági Zenekar a Biatorbágyi testvér-
zenekarral közösen mutatja be produk-
cióját, majd ezt követően a jelen lévő
majd 200 zenész közös műsorára kerül
sor a karmesterek váltott irányításával.
Az estet éjszakába nyúló sátor buli
zárja, amelyre a talpalávalót a pilisvö-
rösvári Bravi Buam zenekar szolgál-
tatja majd. A műsorok alatt természete-
sen büfé és sörcsap is rendelkezésre áll
majd a közönség számára. 

A vasárnapi napon, június 29-én sem
maradunk majd zene nélkül, hiszen
folytatódik a fesztivál a Sóskúti és Bi-
atorbágyi Ifjúsági Zenekarral szintén
15 órától. Vendégeink ekkor is lesznek,
hiszen három kisegyüttes is elfogadta
meghívásunkat a Pilisből: A Die Spat-
zen, az Adlersteiner valamint a We-
rischwarer Burschen együttesek, akik
szintén táncra invitálják majd a nagyér-
deműt a fesztivál zárásáig! Legyenek a
vendégeink családjaikkal! Szeretettel
várjuk Önöket!

Kaszás Sándor, karmester

Koncert és szülinap után, fesztivál előtt



Az előző számban felhívást tettem közzé, hogy látogassuk
meg az Országos Széchenyi Könyvtárat. Szerencsére volt,
akit érdekelt ez a kirándulás. Sajnos a felnőtt lakosságot
nem. A résztvevőkkel egy kellemeset kirándultunk az
OSZK-ban és környékén. Szerintem mindenkinek érdemes
lenne megnézni a nemzeti könyvtárunkat.

„Minden könyv megtalálja a maga olvasóját, és minden
olvasó megtalálja a maga könyvét.” (Ranganathan)

Az idézetre az eltelt hónapok is hozták a példát. Voltak,
akik a cikkek hatására iratkoztak be a könyvtárba és kölcsö-
nözték ki a meghirdetett könyveket. Örülök, hogy a könyvek
bevonzották a maguk olvasóit.

Miért is fontos a könyv? „Minden ott van a neten!” –
mondták nekem korábban. Mára ezek a hangok elcsende-
sedtek. Nem azért, mert az interneten kevesebb lett az adat,
hanem – talán – előtérbe került az olvasás öröme.  Mindegy,
hogy elektronikus vagy hagyományos, papíralapú könyveket
olvasnak. Én jobban kedvelem a hagyományos könyvet.  

Az olvasás az érzelmi intelligenciát is fejleszti. Belekép-
zeled magad egy másik világba, egy szereplő helyzetébe, át-
éled vele a kalandokat, harcolsz és győzöl – mindezt egy
székben ülve. A gyerekeknek – egymással való nézeteltéré-
sük során – ezt szoktam mondani: Úgy viselkedj a másikkal,
ahogy szeretnéd, hogy veled is viselkedjenek! Ezen el szok-
tak gondolkodni. A szakirodalom olvasását is jobban szere-
tem a hagyományos könyvben. Az LCD-monitor jobban fá-

rasztja a szememet. Lehet, hogy más nincs így ezzel, vagy
igen?

Manapság, a csapból is az önmegvalósítás folyik. Ezzel
végül is nincs baj. Sajnos, vannak, akik ezt másokon átgá-
zolva akarják elérni. Lehet, hogy többet kellene inkább ol-
vasniuk?

Mindenesetre néhány könyvcímet leírok, hátha segítem
még az egymásra találást az olvasó és a könyve között.

Szépirodalom:
Dan Brown: Inferno
David Baldacci: A tiszta igazat
Molnár Ferenc: A zenélő angyal
Michelle Moran: Nefertiti

Ismeretterjesztő és szakirodalom:
Robert Baval: Az Egyiptom-kód
Anne L. Biwer: Testünk jelei
Rudolf Steiner: Az ötödik evangélium
Rüdiger Dahlke: Súlyproblémák
Iványi Sándor: Trianonról beszélnek

A könyvtárba – havi rendszerességgel – újságok is járnak:
GEO, 3. évezred, Garfield, Szivárvány, IM. Ezek nem köl-
csönözhetőek, de a nyitvatartási idő alatt helyben olvasha-
tók. Lehet, hogy ők is bevonzzák a maguk olvasóit?

Várom Önöket a könyvtárban!
Kulcsárné Bernáth Hajnalka

könyvtáros
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Az olvasó és könyvei

Mi már nyaraltunk! Nekünk a Balaton a Riviéra…

Immáron második alkalommal jutot-
tunk el Erzsébet táborba. Tavaly Fo-
nyódliget, idén Zánka volt otthonunk
három napig. Fortuna szerencsére mel-
lénk állt az időjárás tekintetében. Vihar-
felhők jöttek-mentek, néha megkerget-
tek, de el sosem kaptak bennünket.
A Balaton vize hűvös volt, de ez sem
akadályozott meg minket abban, hogy

csobbanjunk egyet. Bejártuk a Káli-me-
dence nevezetességeit. A régóta terve-
zett nagyvázsonyi vár megtekintése is
szerepelt programjaink között. A máso-
dik este a Duna Táncegyüttes zenekará-
nak és néhány táncosának segítségével
megmutattuk néptánctudásunkat. Ti-
hany szintén rengeteg látnivalót kínált,
amit mi egy száguldó kisvasútról fedez-
tünk fel. A hajókirándulás idén sem ma-
radhatott el. A Szigliget nevű hajó csak
a mi kedvünkért futott ki, erről csodál-
tuk meg a félsziget természeti értékeit.

Köszönjük jelenlegi osztályfőnökeink-
nek, Barbi néninek és Melinda néninek,
hogy pályáztak, megszervezték, és ismét
elvittek bennünket a táborba. Köszönjük,
hogy lehetőséget kaptunk leendő osz-
tályfőnökeink, Luca néni és Móni néni
megismerésére, akik szintén elkísértek

minket. Köszönjük a mindig türelmes
sofőrünknek, Gábor bácsinak, hogy idén
is aktív tagja volt csapatunknak.

A legjobb az egészben a hangulat, a
közös beszélgetések, a játékok, neveté-
sek és az együtt töltött idő volt, na meg
az, hogy nem kellett tanulni…

4.a és 4.b osztályos táborlakók
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Meghívó

2014. június 12-én 18 órakor nyitjuk az

„Amit lencsevégre kaptak”
– sóskúti életképek az elmúlt 100 évből c. 

kiállításunkat.

A kiállítás helyszíne: 
a Sóskút Fruct Kft. kultúrháza (Orgona u., a Sportpálya mellett)

Nyitvatartási ideje:
2014. június: 13-án 13-18 óráig

14-én 13-18 óráig
15-én 13-18 óráig
28-án 13-18 óráig
29-én 13-18 óráig

Mindenkit szeretettel várunk, aki kíváncsi annak a falunak múltjára és jelenére, ahol él.

Sóskút 2000 Társaság és Večernica tánccsoportja



A báli szezon elején egy mindig csinos és fiatalos, kedves
és mosolygós kolléganőm az interjúalanyom. Ha még nem
találták volna ki a kedves olvasók: Padányiné Szabó Tünde
ül mellettem.

– Kedves Tünde, Te nem vagy sóskúti, de már hatodik éve
tanítasz angol nyelvet iskolánkban. Mesélnél valamit ma -
gán életedről, a családodról és arról, hogy kerültél ide?

– Két felnőtt gyermek édesanyja vagyok, a fiam végzős
hallgatója a Budapesti Gazdasági Főiskolának, a lányom
pedig a Pázmány Péter Katolikus Egyetem másodéves jog-
hallgatója. Nagyon büszke vagyok rájuk, hogy tanulmánya-
ikat szorgalmasan és lelkesen végzik. Férjem villamosmér-
nök és közgazdász, Százhalombattán dolgozik. Sóskútra ke-
rülésem egy érdekes történet, hiszen Kuzselné Schóber
Ágnes igazgatónővel sokáig együtt dolgoztunk az érdi Hu-
nyadi Mátyás Általános Iskolában. Mivel ő elnyerte az itteni
igazgatói státuszt, váratlanul megkeresett, hogy az épp meg-
üresedő angoltanári állást nem szeretném-e betölteni. Né-
hány napi gondolkodás után igent mondtam. Örültem ennek
a lehetőségnek, mert az iskola nagyon szép és barátságos
környezetben található, a kollégákat megismerve szinte
azonnal otthon éreztem magam.

– Még távolabbra visszatekintve az időben, hogyan vá-
lasztottad ezt a hivatást? Hol végezted tanulmányaidat?

– Már gyermekként eldöntöttem, hogy gyerekekkel sze-
retnék foglalkozni felnőttkoromban. A mostani Gárdonyi
Géza Általános Iskola és Gimnáziumban végeztem az első
nyolc osztályt, majd négy évvel később az érdi Vörösmarty
Mihály Gimnáziumban érettségiztem. Ezután felvételt nyer-
tem a Budapesti Tanítóképző Főiskolára, orosz szakkollégi-
umra. – Az orosz nyelv szeretete gimnáziumi éveimre nyúlik
vissza, ahol Somfai István tanár úr tanította és szerettette
meg velem a nyelvet. – A főiskola elvégzése után az akkori
9-es, majd Hunyadi, jelenleg Érdligeti Általános Iskolába
kerültem, ahol húsz évet dolgoztam. Az igazgatónő: Kar-
lovszky Mária nagy szeretettel vezetett be a szakma rejtel-
meibe. Ma is hálás szívvel gondolok vissza rá. 

– Orosz szakkollégiumról beszéltél, s angolt tanítasz, sőt,
most is egyetemre jársz. Hogy is van ez?

– Úgy gondolom, hogy a tanári pálya tele van folyamatos
kihívásokkal, változásokkal, melyekhez egy jó pedagógus-
nak alkalmazkodnia kell. Az élethosszig tartó tanulás nem
csak egy szlogen, hanem annak, aki elhivatottan akarja vé-
gezni munkáját, mindennapi valóság. A rendszerváltás után
már nem volt szükség az orosz nyelv tanítására, ezért elvé-

geztem szintén a Budapesti Tanítóképző Főiskolán az angol
tanítói szakot. Ebben a tanévben azért kezdtem el egyetemi
tanulmányaimat a Budapesti Károli Gáspár Református
Egyetemen, hogy a felső tagozat hetedik és nyolcadik osz-
tályában is taníthassak, és az ötödikben megkapott osztályo-
mat osztályfőnökként és angoltanárként is az általános isko-
lai tanulmányok végéig kísérhessem 

– Milyen ismét az iskolapadba ülni?
– Bár élvezem, de család és munka mellett elég megter-

helő. A cél, ami a szemem előtt lebeg azonban nagyon mo-
tiváló, ezen felül az is lelkesít, hogy rengeteg fontos, érdekes
és aktuális dolgot tanulok, amit jól fogok tudni hasznosítani
a tanítás során.

– Elárulhatom azt is, hogy az idei tanévtől nem csak an-
goltanár és egy ötödikes osztály osztályfőnöke, hanem a tár-
sadalomtudományi munkaközösség vezetője lettél? Szereted
az ezzel járó teendők végzését? Mit tartasz fontosnak közép-
vezetőként?

– Nagyon megtisztelő érzés az, hogy engem bíztak meg
ezzel a feladattal. Mivel már az előző tanév végén választott
meg a munkaközösség, ezért egy nyaram volt felkészülni a
teendőkre. Célom, hogy azt a színvonalat, melyet a munka-
közösségben tanító kollégák évek óta képviselnek, továbbra
is tartani tudjuk, sőt próbáljunk megújulni, és a kihívásoknak
megfelelni. Fontos a munkaközösség tagjai közti kapcsolat-
tartás, a szakmai műhelymunka, az óralátogatások, a prob-
lémák megvitatása és a közös örömök megélése.

– Pedagógusként mire vagy büszke, mik a céljaid, mit
üzensz volt és jelenlegi tanítványaidnak?

– Egy pedagógus nem engedheti meg magának, hogy
megöregedjen. Ahhoz, hogy a gyermekekhez közel érezhes-
sük magunkat, saját gyermeki énünket meg kell őriznünk.
Én úgy érzem, hogy ez nekem sikerült, és ezért tudok mindig
kialakítani a gyermekekkel egy bizalmi, szerető kapcsolatot.
Arra törekszem, hogy ha a későbbiekben tanítványaimmal
találkozom, akkor őszintén tudjunk örülni egymásnak. Ha
egy szép gondolatot üzenhetnék, akkor Albert Schweitzert
idézném: „Embernek lenni nehéz, de másnak lenni nem ér-
demes.” Erre törekszem én is, erre próbálom tanítványaimat
is nevelni, s ha ez sikerült nekik, akkor büszke vagyok rájuk!

– Ez nagyon szép gondolat, de még egy kérdés hátravan:
kinek adod át a stafétát?

– Osztályfőnöktársamnak: Aradi Gergelynek.

Málnási-Szász Myrtill
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Fontos az idegen nyelv

Sulistaféta
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A tavasz, a jó idő sok programra ins-
pirálta az óvó néniket. Szinte nem
volt olyan hetünk, hogy a minden-
napi tevékenységeken kívül valami-
lyen plusz ötlettel ne színesítettük
volna a gyerekek óvodai életét.
Ebben segített néhány szülő is, „saj-
nos” mindig ugyanazok. 

Ezeket a tevékenységeket kötöttük
színes csokorba és megosztjuk az ér-
deklődő újságolvasókkal. 

Láthatják és olvashatják, hogy az óvo-
dába járó gyerekek számára igyekszünk
színes, fejlesztő, közösségformáló tevé-
kenységeket biztosítani. A jól szerve-
zett, tartalmas óvodai élet megteremtése
az ott dolgozó pedagógusok feladata,
amit a mi esetünkben jól végeznek. 

A fizetős külön foglalkozások bizto-
sítása óvodán kívül a szülők szíve-
joga. Az óvodás korosztály számára a
játék a legfontosabb és ezt kell sok-sok
tartalommal megölteni, így válik a ta-
nulás formájává.

Bereczkiné U. Anna
Óvodavezető

Gyermeknap

Mivel a zord időjárás miatt május 16-án
elmaradt a sport- és gyermeknapi prog-
ramunk, szeretnénk pótolni az élményt.
Május 30-án pénteken délelőtt az óvoda
udvarán játékos vetélkedőket, ügyességi

játékokat, kézműves foglalkozásokat
tartottunk. Ki-ki kedve és érdeklődése
szerint vehetett részt ezeken a tevékeny-
ségeken. Lehetett válogatni, gyöngyfű-
zés, barkácsolás, zsákban futás, ver-
senyjátékok, arcfestés, kavics dekopá-
zsolás, rajzolás, festés, homokrajz, vár-
építés, egyensúlyozó verseny, stb. kö-
zött. Volt ugráló vár is a gyerekek nagy
örömére, amit a trambulin mellett na-
gyon szeretnek. A nap zárásaként a gye-
rekeket megajándékoztuk egy lufival is! 

Óvodánk az év minden napján a gye-
rekekről szól de ezt a napot még színe-
sebbé, változatosabbá, emlékezete-
sebbé akartuk tenni apróságaink szá-
mára. 

Varga Tamásné
Süni csoport óvó nénije

Anyák napja

Nagy szeretettel és izgalommal készü-
lődtünk kis ünnepségünkre. A gyere-

kekkel két héten át készítettük az aján-
dékokat az anyukáknak, nagymamák-
nak. Már februárban közösen ültettünk
virágmagot, és tavasszal szétpalántáz-
tuk azokat. Színes csomagolásban ked-
ves ajándékként adták át a gyermekek
szüleiknek, nagyszüleiknek. 

Érzelemviláguk sokat gazdagodott,
erősítette a családi kapcsolatot, a csa-
ládhoz való tartozás érzését ez a szép
program „sorozat”.

Verselés és közös éneklés után az
egész délelőttöt a gyermekekkel tölt-
hették az anyukák. Minden csoport óvó
nénije lelkesen készült, különböző bar-
kácsolási feladatokkal. 

A szülők és a gyermekek egyaránt
élvezték, minden helyszínt megláto-
gattak. Itt is erősödött a gyermek-anya
kapcsolat, a szoros, szeretetteljes
együttműködő munka jó hangulata.
Az együtt játszás, ahogy Vekerdy mon -
daná: 

„A haszontalan „együttlét” óriási fej-
lesztő erő a családi kapcsolatok kiépí-
tésében. „

Nem is beszélve a kézügyesség,
megfigyelőképesség, különböző tech-
nikák megismerése, gyakorlása szere-
pet játszott a finom mozgások fejlesz-
tésében is. 

A nap fénypontjaként a szülőkkel
közösen májusfát is állítottunk, mely
körül énekeltünk, táncoltunk. Az ösz-
szetartás, együttjátszás öröme kiválóan
érvényesült. 

Záborszky Anikó
Cica csoport óvó nénije
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A mi óvodánk
„A tetteink határoznak meg bennünket, nem az, ahogyan a döntéseinket hozzuk!”

(Mark Lawrence)

AZ ANYÁK NAPI FOTÓKAT HORVÁTH EMESE KÉSZÍTETTE



Állati jó bemutató

A húsvéti hosszú hétvége után rögtön
első nap érdekes program várta az ovi-
sainkat, Tóth Gábor „Állati jó bemuta-
tója” most az „Alkalmazkodás meste-
rei”-ről szólt. Gábor bácsi arról mesélt
nekünk, hogyan alkalmazkodnak az ál-
latok az ember környezetéhez, a városi
életmódhoz. Elhozta közénk Sufnit, az
egeret, Lufit, a patkányt, sokat nevet-
tünk Gumikán, a hajlékony testű, játé-
kos vadászgörényen, megcsodáltuk
Borókát, a kedves rókalányt. Csíkoska,
a borz is vidám perceket szerzett szá-
munkra. Végül Mudi a fekete kutyus
szórakoztatott cirkuszi produkcióval
bennünket. Megfigyelhettük az állatok
viselkedését, mozgását, táplálkozását,
külső jellegzetességeit, amelyek alap-
ján ezentúl biztosan felismerjük a meg-
ismert állatfajokat. A programot a Szü-
lői munkaközösség finanszírozta

Balász Lászlóné
Micimackó csoport óvó nénije

KRESZ NAP

Hagyományként tartjuk meg már évek
óta a KRESZ napot. Az Érdi Rendőr-
kapitányság és a helyi Polgárőrség tá-
mogatásával és részvételével. A gyere-
kek, főleg a nagyobbak nagyon várják
ezt a napot, mert ilyenkor mindenki ke-
rékpárral, rollerrel, kis motorral érke-
zik az oviba. Ebben az évben volt, aki
elektromos kisautóval érkezett. 

A sportpályán gyülekeztünk, ahol a
rendőrnő bemutatta a KRESZ táblákat,

felrajzolták a polgárőrrel az úttestet, út-
kereszteződést, és a gyakorlatban is ki-
próbálhatták a gyerekek a helyi közle-
kedést, betartva a szabályokat. Utána
szabadon használhatták az előre elkészí-
tett területet. Nagy élmény volt, hogy
beülhettek a rendőrautóba is. A KRESZ
napot megelőzően a Rendőrkapitány-
ságról, ugyanez a rendőr néni minden
csoportban tett látogatást és beszélgetett
a gyerekekkel arról, hogy mit kell tenni,
ha elvesznének nagyobb bevásárlóköz-
pontban, strandon, forgalmas helyeken.
Tudják-e a nevüket, címüket, telefon-
számukat, tudják-e kikhez forduljanak,
ha ilyen történik. Szabad-e elfogadni
édességet idegenektől, be szabad-e ülni
idegenek autójába? Ilyen és hasonló
bűnmegelőzési ismeretekről beszélget-
tünk a délelőtt folyamán, majd kaptunk
egy érdekes könyvet ajándékba, ami
kedvenc mesefigurák segítségével – újra
átbeszélésre ösztönzi a gyerekeket a he-
lyes közlekedés és a helyes viselkedés
szabályainak megtartására. Végül meg-
nézhették a rendőrigazolványt, megfog-
hatták a gumibotot, a bilincset. Ez is ér-
dekes volt a gyerekek számára. 

Köszönjük a Kapitányságnak, a
rendőr bácsiknak, Nati néninek és a
Polgárőrség részéről Csernyák Péter-
nek a szervezést, részvételt és a támo-
gatást. 

Rádliné Zubor Magdolna
Pillangó csoport óvó nénije

Méh kirajzás

Több napon keresztül ismerkedtünk a
méhek és a méz világával. A méz fon-
tos élelmiszerünk. A méhek a méz mel-
lett propoliszt és méhviaszt is termel-
nek. A propoliszt a kaptár fertőtleníté-
sére használják, de számos felhaszná-
lási módja ismert. A méhviaszt a
méhek saját váladékaikból állítják elő
és a lépek építéséhez használják. Ebből
készülnek a gyertyák és a különböző
kozmetikai és gyógyszeripari termé-
kek. Megtudtuk, hogy a méhek hogyan
kommunikálnak egymással, valamint,
hogy hogyan élnek a kaptárban, melyik
méhnek mi a feladata. Az idősebb dol-
gozó méhek viszik be a nektárt, a fia-
talabbak dolga a levegő áramoltatása. 

Hallgattuk a méhecskés meséket, ta-
nultunk verset róluk. Barkácsoltunk, raj-
zoltunk velük kapcsolatban. Bent a cso-
portszobában sokat tanultunk a méhek-
ről. A tornaszobában kiállítást láthattunk
Straub János méhésztől. Életre keltek,
kézzel foghatóvá váltak a tárgyak. Meg-
ismertük a különböző mé zek ízét, színét. 

Több gyerek idegenkedett a méztől.
Kóstolás után megjegyezték, finom az
íze. Különbséget tudtak tenni a külön-
böző ízű mézek között, ki-ki az ő ízlé-
sének megfelelő mézet választott ki.
Mézből készült süteményt is fogyasz-
tottunk. 

Ezek a napok nagyon érdekesek vol-
tak, nagyon sokat tanultak és tanul-
tunk, tapasztaltunk a gyerekekkel. Kö-
szönet az SZMK-ás szülőknek is, akik
sokat segítettek, hogy ilyen élménnyel
gazdagodjanak a gyerekek. 

Kovács Anikó
Katica csoport óvó nénije

Alapítványi hírek

Hálásan köszönjük azoknak a szülők-
nek, támogatóknak, akik adójuk 1%-át
idén is az óvodánk alapítványa javára
ajánlották fel! Ennek segítségével tud-
juk megvalósítani a programjainkat,
segíteni az óvodánkat. 

Idén tavasszal szó szerint felvirágoz-
tuk az épületet, hiszen a csoportok ab-
lakaiba új virágládák (szülői felajánlás-
ból) és gyönyörű muskátlik kerültek.
Az alapítvány összesen 80 tő muskátlit
vásárolt, amitől a környezetünk még vi-
dámabb, színesebb, zöldebb lett.       n
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Március 17-19. között az Szülői Mun-
kaközösség és az óvoda nevelőtestülete
szervezésében ”Mézes Napok” kerül-
tek megrendezésre az óvodában.
Ennek a témahétnek a megrendezésé-
vel a mézfogyasztás népszerűsítése
volt a célunk. Magyarországon sajnos
viszonylag alacsony a mézfogyasztás
(kb. 0.5 l/fő/év) ezért a megtermelt méz
nagy részét exportálni kénytelenek az
EU-ba, aholis a magyar méz méltán el-
ismert minőségű terméknek számít.

Az első két napon a gyerekek a cso-
portokban méhekkel, mézzel kapcsola-
tos dolgokkal tevékenykedtek: kézmű-
veskedtek, rajzoltak, mesét hallgattak,
diavetítettek stb.

A zárónapon ellátogatott hozzánk
Straub János helyi méhész, aki egy na-
gyon színvonalas és izgalmas kiállítást
rendezett be az óvoda tornatermében. A
gyerekek az ő előadásában megismer-
kedhettek a méhészet fejlődésével, be-
tekintést nyerhettek a méhcsaládok
életébe, a méz készítésének folyama-
tába, megtekinthették a méz elkészítése
során régen és jelenleg használatos esz-
közöket. Kiállításra kerültek különböző
mézből készült termékek és számos kü-
lönleges mézfajta is. Befejezésként a
gyerekek különböző fajta mézeket és a

szülők által készített mézes süteménye-
ket kóstolhattak. Örömmel tapasztal-
tuk, hogy többen repetáztak is közülük,
így reméljük sikerült ezt a sokoldalú, az
egészséget elősegítő és megőrző táplá-
lékot megszerettetni velük.

Útravalóul minden csoport kapott
egy-egy üveg mézet a méhésztől vala-
mint szétosztásra kerültek az Országos
Magyar Méhészeti Egyesület által ren-
delkezésünkre bocsátott szóróanyagok
és matricák.

Szülői visszajelzések alapján a gye-
rekeknek nagyon tetszett ez a program,
többen örömmel újságolták, hogy

azóta otthon is szívesebben fogyaszta-
nak mézet a gyerekek.

A program sikerességén felbuzdulva
tervbe vettük egy újabb kiállítás meg-
szervezését, ahol szélesebb közönség
számára mutatnánk be a helyi termelők
egyéb „egészséges” termékeit is.

Ezúton szeretnénk köszönetet mon-
dani Straub János méhésznek a fárado-
zásáért és a nagyon finom mézekért va-
lamint az OMME-nek a gyerekeknek
küldött ismeretterjesztő kiadványokért.

Chrenkó Edina
SZMK, Dimbes-Dombos óvoda
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Mézes napok a Dimbes-Dombos óvodában

A téli pihenő után, márciustól meg-
kezdtük a 2014 évi munkánkat. 

Március 15-én részt vettünk a koszo-
rúzáson és a községi ünnepségen. A ta-
vaszi kerti teendőkről előadást tartott
Csernyák Péter. 

Áprilisban Agárdon voltunk fürdeni,
erőt gyűjtöttünk a tavaszi munkák meg-
kezdéséhez. A község virágágyásait be-
kapáltuk és közel 500 db az önkor-
mányzat által biztosított  évelő növényt
ültettünk ki. Rendbe tettük a Zsabár-
nyát.  Nepomuki Szent János szobrát és
környékét  Vargáné Rozsika tartja rend-

ben, így az ő érdeme, hogy az egész
évben szép és gondozott. 

A majálist az Idősek Otthonában ren-
deztük meg. Főztünk, majd ebéd után
énekeltünk, beszélgettünk és végül ala-
posan eláztunk, ezzel az időjárás véget
is vetett a mulatságnak. 

Bolhapiacot rendeztünk, ahol ruhá-
kat, apró cikkeket, játékokat árusítot-
tunk, amit felajánlásokból gyűjtöttünk
össze. A vásár jól sikerült. 

A hónapot a tagok névnapi köszönté-
sével fejeztük be. Ilyenkor köszöntjük
azokat, akiknek januártól-júliusig van

a névnapjuk. Az ünnepeltek egy tányér
süteményt hoznak, a többiek pedig zsí-
ros kenyérrel, hagymával fogadják az
ünnepelteket. 

Júniusban is számos programot ter-
vezünk. Lesz fürdés, „Levendula túra”.
Készülünk a Kapusztnyik fesztiválra és
a Fúvós Zenekar jubileumi ünnepsé-
gére. 

Itt szeretném megköszönni tagjaink
munkáját, akik részt vettek a közterek
tavaszi rendbetételében és a többi prog-
ramunk lebonyolításában. 

Melis Ferencné

Kertbarátok Köre



LOMTALANÍTÁS
Értesítjük a tisztelt lakosságot, hogy 

2014. június 21-én (szombaton) 
LOMTALANÍTÁS LESZ

A lomokat reggel 7 óráig szíveskedjenek kikészíteni  

Kérjük, hogy az alábbiakat ne tegyék ki:
– elektronikai hulladék
– gumiabroncs hulladék

– veszélyes hulladék (festékek, lakkok, olajok, hűtőszekrény, akkumulátor, 
lejárt szavatossági idejű gyógyszerek, elemek stb.)

– ipari tevékenységből származó hulladék
– zöldhulladék

– építési és bontási hulladék
– bontott gépjárművek és alkatrészek

Az elektromos és autógumi hulladékot 
az Általános Iskola külső parkolójában 9-12 óráig adhatja le.

Kérjük, hogy szakszerűtlenül megbontott elektromos hulladékot ne hozzanak!

König Ferenc
polgármester
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Felhívás!
Kérjük a Tisztelt Lakosokat, hogy a tervezett lomtalanítás időpontját betartva tegyék
ki a lomokat a megadott időben. Mivel a katasztrófavédelem által kijelölt szolgál-
tató megbízása rövidesen lejár, és nem tudjuk, hogy mikor és milyen szolgáltató
lesz kijelölve, ezért nem tudjuk, hogy mikor lesz legközelebb lomtalanítás, vagy
egyáltalán lesz-e, ezért kérjük a Tisztelt Lakosságot, hogy lehetőség szerint minden
elszállításra váró lomot tegyenek ki.

Önkormányzat



Utánpótlás gyerekeink nagyon jól sze-
repelnek a Bozsik programban. Lelke-
sek és lendületesek, jó mérkőzéseket ját-
szanak. Ifi csapatunk is nagyon jól sze-
repel, valószínűleg a dobogó valamelyik
lépcsőjén végeznek. Itt szeretném több
ügyes fiú nevét is megemlíteni:

Antal Ádám, beceneve „Valdes”,-
Melis József, Sömenek László, Laka-
tos Sándor, Pauli Bence, Kolonics
Kriszrtián nagyon sokat tettek a csapat
eredményes szerepléséért!

Utolsó mérkőzésükön 4:0-ás ered-
ményt értek el a Dömsöd ellen.

Felnőtt csapatunk is jó, küzdelmes
mérkőzéseket játszik. Sajnos nem iga-
zán jönnek a győzelmek. Itt Sófalvi At-
tilát és Vida Pétert szeretném kiemelni!

Sóskút – Dunakeszi 1:2
Öregfiúk csapatunk nagyon jól

kezdte a szezont, sokáig veretlenek
voltak a veteránok, sajnos az utolsó

mérkőzésüket 7:2-es vereséggel zárták
a Komárom ellen.

Rengeteg tennivaló volt a pályán.
– Lecseréltük a kapuk mögötti lab-

dafogó hálókat és így meg tudjuk óvni
a labdákat.

– A fűnyíró traktorokat is rendbe kel-
lett rakni, ami elég komoly költség
volt.

– A locsolórendszer szivattyúja is el-
romlott, ami szintén sokba került.

Jordáki Zoltán
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Labdarúgás 

Kedves Olvasók!
„Csak az tudja, hogy meddig mentünk, aki azt látta, hogy
honnan indultunk el.” 

(Jókai Mór).

Az idézet kifejezi, hogy az Andreetti
Károly Általános Iskola és Művészeti
Iskola pedagógusai és diákjai hogyan
vélekednek a 2013-2014-es tanévről.
De tudják ezt azok a szülők és önkor-
mányzati, tankerületi dolgozók, civil
szervezetek is, akikkel kapcsolatban
voltunk a tanév során, hiszen egy ilyen
kis közösségben, mint a sóskúti, óha-

tatlan, hogy közös céljaink mentén összefogva együtt végez-
zük a napi feladatokat.

Szeretném megköszönni hát mindazoknak a segítségét,
akik kivették részüket abban, hogy ismét egy tartalmas évet
zárhattunk az Andreettiben!

Mivel a tanévzárásig már nem jelenik meg újabb száma a
Sóskúti Hírmondónak, ezúton szeretnék minden kedves ol-
vasónak, kollégának, szülőnek, és Andreettis-diáknak kel-
lemes pihenést kívánni a nyári szünetre.

Kuzselné Schóber Ágnes
igazgató

Médiatudatossági nap
az Andreettiben

Az OFI-ban végeztem szakmai gya-
korlatomat, mikor „jókor voltam jó
helyen”, hiszen tudomásomra jutott,
hogy egy telefonos szolgáltató cég a
gyermekek médiatudatossággal kap-
csolatos kompetenciáit igyekszik
fejleszteni úgy, hogy bizo-
nyos iskolákban egy
egész napos foglalko-
zást szerveznek, me-
lyen a tanulók meghallgatnak
egy előadást, majd gyakorlati fejlesztés-
ben részesülnek. 

Azonnal jeleztem, hogy iskolánk is szívesen részt venne
ebben a projektben, és mivel a tanári kar is örömmel fogadta
ezt a lehetőséget, a cég 2014. május 30-án ki is jött isko-
lánkba. A 3. 4. és 5. évfolyam tanulói nagyon élvezték a
hasznos foglalkozásokat, illetve ajándékot is kaptunk: hat
Fujitsu Q702-es nagy értékű hibrid gépet, melyet az okta-
tásban tudunk használni.

Beck-Szabó Barbara
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Sóskút, Petőfi S. u. 57. 

Nyitva tartás: 

Hétfőtől – szombatig: 7–20 óráig

Vasárnap: 7–13 óráig

Tel.: 30/3997715



    Képzeld  
bele magad!

*Az „Év Motorja” nemzetközi díjat a világ 35 országából érkezett, 76 szakújságíróból álló zsűri ítélte oda 2012-ben és 2013-ban. **Az ajánlat Ford Fiesta 5 
ajtós 1.0 l EcoBoost (100 LE) M5, Technology felszereltségű modell vásárlása esetén, 2014 április 1. és június 30. között megkötött vevőszerződésekre érvé-
nyes, Ford Credit fi nanszírozás mellett. Ford Credit Bónusz Finanszírozási akció 2014. április 1. és június 30. között és a készlet erejéig érvényes. Referencia 
THM euró alapon 14,21% - 21,11%, amely 2.000.000 Ft fi nanszírozott összeg és 60 hónapos futamidő esetén került megállapításra. A THM meghatározása 
az aktuális feltételek, illetve a hatályos jogszabályok fi gyelembe vételével történik, a feltételek változása esetén a mértéke módosulhat. A THM értéke nem 
tükrözi a fi nanszírozás árfolyam- valamint kamatkockázatát. A fenti hirdetések tájékoztató jellegűek, nem minősül ajánlattételnek. A képeken látható autók 
illusztrációk, nem feltétlenül egyeznek meg a kiajánlott típussal, felszereltséggel. A Ford Credit szolgáltatásait a Ford magyarországi hivatalos márkafi nan-
szírozója, a Lombard Lízing Zrt nyújtja. A tájékoztatás nem teljes körű. További információk és részletek márkakereskedésünkben.

Az autó illusztráció. A Ford Fiesta vegyes átlagfogyasztása: 3,3-5,9 l/100 km, kombinált CO2-kibocsátás: 87-138 g/km.  
További információk márkakereskedésünkben.

Autócentrum Szabó Kft .
2030 Érd, Kis-Duna u. 9. Tel.: +36 23/524-028
Web: www.autocentrumszabo.hu

FORD FIESTA az Év Motorjával*,
Technology felszereltséggel,
már 2.999.000 Ft-tól.**




